



## **В Республике Тыва местному жителю предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью малолетнего и угрозе убийством**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва 28-летнему ранее судимому жителю города Кызыла предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По версии следствия, 2 марта 2018 года между 15 и 16 часами в комнате дома по месту проживания находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина нанес удар ногой по голове малолетнему сыну сожительницы, после чего силой бросил его об пол, в результате чего причинил ему телесные повреждения. После этого мужчина, применяя в качестве орудия нож, в грубой и агрессивной форме угрожал убийством сожительнице.

В настоящее время мужчина задержан, судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1207848>